

腾飞物业：元宵节巧搭冬奥会

本报记者 秦水森 通讯员 邱凤生 文/图

做冰墩墩灯笼、送汤圆、舞狮闹元宵……虎年元宵节，腾飞物业在腾飞花园、学府名苑、奥体花城、鹿鸣湖畔、洪河富贵、北海腾飞花园等小区，举办“点赞冬奥、欢庆元宵”主题系列活动，将中华优秀传统文化与冬奥会相结合，不仅让小区居民近距离感受冬奥会的魅力，更让传统的元宵佳节充满冬奥味道。

冰墩墩灯笼庆冬奥

2022年北京冬奥会赛场激战正酣。冬奥会吉祥物冰墩墩因其可爱呆萌的造型深受大家喜爱，“一墩难求”。

学府名苑、鹿鸣湖畔、腾飞花园、奥体花城等小区先后开展“制作冰墩墩灯笼”活动。活动中，腾飞物业人员向孩子们讲解灯笼的故事和北京冬奥会，介绍元宵节的传统民俗文化，结合冬奥会冰雪之约，教大家制作冰墩墩灯笼。

“我想用自己的方式庆祝冬奥会。这是我第一次做冰墩墩灯笼，下次一定比这个好看。”看着做好的冰墩墩灯笼，小业主开心地说。此次活动既让大家领略了传统文化的魅力，又满足了大家对冬奥吉祥物喜爱，自己动手实现“冰墩墩自由”。

在鹿鸣湖畔小区景观大道的草坪上，腾飞物业员工自制的冰墩墩、雪容



鹿鸣湖畔小业主进行舞狮表演

融正向大家微笑挥手。这里成了小区业主拍照打卡点，两个吉祥物实力圈粉，有业主边拍照边夸赞：“这两个吉祥物太萌了！”

小小汤圆暖人心

除了灯笼外，代表着阖家团圆的汤圆也是元宵节不可缺少的。2月14日

广场摆上了色香味俱全的汤圆，让业主免费品尝。得知物业举办送汤圆活动，不少业主早早来到现场。一碗碗热汤圆承载着业主们对物业的温暖关怀，业主们吃着汤圆，暖人心窝的幸福洋溢在脸上。“元宵节吃汤圆，越吃越温暖，都暖到心头了！”洪河富贵小区业主张先生一边咀嚼糯糯香软的汤圆，一边开心地说。

吉祥舞狮闹元宵

瑞狮欢腾送祥瑞，锣鼓铿锵纳万福。鹿鸣湖畔还进行了舞狮表演。几名孩子组成的小狮子队，踩着鼓点，闪亮登场，时而双脚踏立，时而探下身来，时而翻滚腾跃，时而摇头晃脑，步履轻狂，憨态可掬，逗得围观的人们捧腹大笑，现场喜气洋洋，为元宵佳节平添了喜庆、热闹的气氛。

腾飞物业总经理李晓艳说，腾飞物业注重以传统节日为载体，通过丰富多彩的活动打造“多彩社区”。今年元宵节“邂逅”北京冬奥会，将冬奥会元素冰墩墩与传统文化结合，不仅可以寓教于乐的方式传承传统文化，普及冬奥知识，还可以拉近社区邻里之间的关系，营造邻里一家亲的温馨氛围，增强居民的幸福感和获得感。

瑞贝卡物业：开展多彩活动，让业主欢乐过节

本报记者 秦水森 通讯员 冯磊 文/图



瑞贝卡物业组织的猜灯谜活动现场欢声笑语，热闹非凡

浓浓邻里情，欢乐闹元宵。元宵节，瑞贝卡物业开展系列欢度元宵节活动，陪业主一同闹元宵。

汤圆派送，温暖送祝福

“美女你好，今天是元宵节，来一

碗汤圆吧！”2月15日7时30分，瑞贝卡物业和天下物业服务中心物业人员等候在小区的大门口，把一碗碗热气腾腾、香甜可口的汤圆送到业主手中。

当日，瑞贝卡物业在所有项目开

展送汤圆活动。“这么多人一起吃汤圆过元宵节，很开心、很温暖，为瑞贝卡物业点赞！”许多业主在朋友圈转发，对瑞贝卡物业的服务赞不绝口。

当日，瑞贝卡物业和天下、灞水庄园物业服务中心等还安排工作人员特地为独居老人、留守儿童送上美味汤圆和真诚祝福。

灯谜竞猜，欢乐闹元宵

“爷爷，我得奖了！”2月15日上午10时，瑞贝卡灞水庄园小区猜灯谜现场很是热闹，欢声笑语不绝于耳。大家挤到灯谜前，看着一条条灯谜，一会儿聚精会神，一会儿认真思考，猜出灯谜的，开开心心地到兑奖处领取奖品。

当天下午，瑞贝卡家天下举办“携手邻里闹元宵，共猜灯谜乐逍遥”元宵节猜灯谜活动，吸引了小区内众多业主前来参加。

“非常喜欢小区搞的这个活动，我已经猜对好几个灯谜了，确实感受到了浓浓的节日氛围。”瑞贝卡家天下小区11号楼李女士说。

动手制作冰墩墩，助力冬奥会

“妈妈，你看看，我制作的冰墩墩美不美？”2月15日上午，瑞贝卡物业家天下物业服务中心组织“巧手制作冰墩墩”活动，现场热闹非凡。

物业人员准备好制作冰墩墩的材料后，业主们带着孩子，亲自动手，按照冰墩墩制作步骤粘贴、拼接……“近期最受关注就是2022年北京冬奥会，最火的就是可爱的吉祥物冰墩墩！”与女儿一起做冰墩墩的张女士说，冰墩墩的形象非常可爱，孩子们非常喜欢，马上就要开学了，听到瑞贝卡物业开展这样的活动，就带着孩子一起来参加，非常有意义。

当天，瑞贝卡物业新天下物业服务中心开展“萌宠一起动手做元宵，共度中国传统佳节”主题活动，邀请小区内的小朋友一起做汤圆。

“瑞贝卡物业开展的活动很好，能够让孩子们多接触接触中国的传统文化！”活动现场，一名带着儿子参加活动的业主说，“瑞贝卡物业真的不错，每次举办活动都很用心，期待下一次活动。”

万和物业：搭建平台欢度元宵节

本报记者 秦水森 通讯员 张莹 文/图

吃汤圆、猜灯谜、做灯笼、玩游戏，看节目……正月十五元宵节，万和物业在滨河名郡、鑫悦广场、龙湖湾、滨河花园、运河鑫城等小区举办多场闹元宵活动，与业主共度元宵佳节。

业主感受浓浓元宵节氛围

过节过的是氛围，传统习俗是氛围的载体。

正月十五元宵节，万和物业传承传统习俗，为业主营造浓郁的节日氛围。

猜灯谜是元宵节的传统习俗。万和物业用五颜六色的灯谜与气球结成一条条彩带，吸引了不少业主参与其中，业主带着孩子，在体验传统习俗猜灯谜的同时，还收获了奖品与欢笑。

万和物业在鑫悦广场、滨河名郡小区还开展了一起动手做灯笼活动。在万和物业工作人员的讲解下，小业主们自己动手折灯笼、贴灯笼、挂灯笼……

有奖小游戏让孩子们兴奋不已

活动现场，最开心的是孩子们。

万和物业鑫悦广场小区还举行了舞龙表演。一条条彩龙上下跳跃，左右翻腾，精彩的表演让现场的孩子们大开眼界。

最让孩子们兴奋的是有奖小游戏套圈。在鑫悦广场活动现场，中间场地上摆放了各式各样的小玩具，小朋友们依次排队参加。只见孩子们站在黄线外，屏住呼吸，瞄准、掷出，或遗憾，或兴奋。孩子们参与其中，感受游戏带来的乐趣。

精彩节目让邻里欢聚一堂

正月十五，万和物业联合社区，在莲韵雅苑、鑫悦广场等小区举行丰富多彩的文艺表演，营造欢乐的节日氛围。

节目大部分由业主表演。豫剧、民族舞、小品、萨克斯独奏、小提琴合奏……一个个精彩节目上演，台上的业主精神抖擞，台下观看的业主掌声不断。

“没想到，俺的邻居豫剧唱得这么好。”在活动现场，一名台下观看的业主赞叹道。



鑫悦广场小区，业主表演民族舞

“今年的元宵节很有氛围，不仅有吃的玩的，还有好看的舞龙与舞蹈，韵味十足的豫剧更是贴近生活，让我们感受到物业的用心与贴心。”业主对万和物业的元宵节系列活动很是赞赏。

据了解，万和物业今年将重点打造社区文化活动，结合中华传统节日，为业主举办丰富多彩的文艺活动，让业主参与其中，密切邻里关系，构建和谐文明社区。

市城市管理执法支队开展元宵节猜灯谜活动

本报讯（记者侯力强 通讯员李万策）2月14日下午，市城市管理执法支队以“猜灯谜、促创文”为主题，开展“我们的节日——元宵节”文化活动。此次活动共吸引机关科室和各大队共40余名干部职工参加。

在现场，干部职工或驻足凝思，或小声探讨，猜中者喜得奖品，兴趣倍增，猜错者不气馁，再接再

厉，阵阵笑声、欢呼声不时传出，活动现场弥漫着浓浓的节日氛围。

猜不完的灯谜、说不够的吉祥话、道不完的节日情。该支队干部职工通过参加元宵节猜灯谜活动，进一步加深了对传统节日的认识，丰富了精神文化生活，增强了队伍的向心力和凝聚力，度过了一个欢乐祥和的元宵节。

长葛市园林处多措并举为城市穿“新衣”

本报讯（记者侯力强 通讯员程丽芬）近日，长葛市园林处在强化日常管养和节后环境恢复的同时，分别对城区主要路段及部分游园广场重要节点进行景观亮化，全面打造“亮丽”城市景观。

“此次夜景亮化工程包括文化路（长社路—新华路）、长社路（人民路—溷水路）两个路段，以及求实、湾张书屋、建业春天里三个微地形景观节点和成龙游园、葛源路带状游园两个游园。”据长葛市园林处主任郭

海亮介绍，他们成立了5个工作专班，由班子成员坐镇，组织工人及其他干部职工共200余人，从2月6日起，每天忙碌在一线，确保2.4千米的道路、5000平方米的亮化如期完成。

据悉，此次夜景亮化采取球形树木全冠覆盖灯网、乔灌木缠绕彩色灯带、绿地点缀插花灯等形式，扮靓中心城区，美化城市夜景。夜景亮化工作的开展，为一年一度的元宵佳节增添了喜庆气氛，为市民群众提供了赏灯游玩的休闲空间。

2022款比亚迪元PLUS将于本周六上市



展厅内的2022款比亚迪元PLUS

本报讯（记者朱占华 文/图）近日，记者从许昌恒力比亚迪4S店（以下简称许昌恒力）获悉，让不少车迷期盼已久的2022款比亚迪元PLUS到店，并将于本周六下午3点在店内同步直播新车上市发布会。喜欢这款车的可以到店赏车试驾，各种购车礼、试驾礼、订车礼让你拿到手软。

2022款比亚迪元PLUS采用Dragon Face设计的外观，前脸采用点缀粗银色饰条的封闭式进气格栅，配上星钻电光悬浮LED大灯凸显中西交融经典气质。

动力方面，该车搭载了永磁同步电机，采用了前置前驱布局的，最大功率为150kW，最大扭矩为310N·m，动力强劲。该车还为用户带来3.9秒0-50km/h加速、535公里超长续航、30分钟电量由30%极速快充至80%的核心科技。

本周六，2022款比亚迪元PLUS与你不见不散。

全息透明影像系统、博士第九代“五位一体”ESP车辆稳定性控制系统、智能辅助安全系统、胎压监测、EPB电子驻车系统等辅助安全系统等，让安全呵护时刻在线。

该车的被动安全更是稳妥，3H高刚性车身、8安全气囊的5星安全结构、防碰撞、漏电、短路等8大高压防护，以及E-Call碰撞自动求救，十分钟黄金语音救援的智能碰撞呼救，让安全如影随形。

动力方面，该车搭载了永磁同步电机，采用了前置前驱布局的，最大功率为150kW，最大扭矩为310N·m，动力强劲。该车还为用户带来3.9秒0-50km/h加速、535公里超长续航、30分钟电量由30%极速快充至80%的核心科技。

本周六，2022款比亚迪元PLUS与你不见不散。

五周年突破之作 领克09 PHEV强势来袭

本报讯（记者朱占华 文/图）近日，据许昌正通领克中心市场总监李燕介绍，领克09共推出MHEV和PHEV两种动力版本，Ultra、Halo、Pro三款车型。其中，领克MHEV版指导价为26.59万至32.09万元；领克PHEV版指导价为31.59万至37.09万元。

李燕说，领克09 PHEV首次采用Drive-E 2.0T T8 Dual-M插电混合动力系统，在大幅提升车辆动力性能同时，带来超高的燃油经济性。全新的涪游能量管理系统，为领克09提供五大能量驱动模式。同时，领克09新增的全局能量规划功能，使发动机与电机高效配合，以达到更加省油的效果。

在智能驾驶方面，领克09搭载Lynk Co-Pilot智能驾驶辅助系统，为用户带来颠覆想象的全场景、全速域智能驾驶出行体验。同时，领克09采用

第三代高通骁龙汽车数字座舱平台，打造全新的智能座舱，首次使用高通7nm级8155芯片，配备云图式智控六联屏，并首次搭载LYNK OS智慧座舱控制系统。同时，领克采用虚拟车机助手，这也是行业内首创的。

现在到店购买领克09的用户，至高可享6000元置换补贴，另可享受24期免息或36期低息的金融方案。同享包含终身免费质保、终身免费道路救援、终身免费基础数据流量在内的领克品牌终身三免无忧服务。为了更好地提升智能座舱体验，领克还为09用户提供了5年免费的5G网络高速流量。

而对于领克09 PHEV车型的用户，还可享受终身免费电池质保服务、首任车主充电设施及首次安装服务。同时，成为领克09车主，还能享受领克09的专属交车礼与出行礼。



展厅内的领克09 PHEV展车



鹏辉物业：猜灯谜 闹元宵

本报记者 秦水森 通讯员 何丽娜 文/图

元宵节，鹏辉物业各项目员工一大早就纷纷行动起来，布场地、写贺卡、架锅灶……

伴随着滚滚的“喜气”，一个个汤圆迫不及待从锅底窜了出来。一碗碗爱心汤圆被送到业主的手里，换回的是孩子的欢笑、慈祥的目光、声声的致谢！

鹏辉物业工作人员还精心遴选了数百条灯谜，谜面包罗万象，既具娱乐性，又具知识性。活动现场，业主们兴致勃勃，踊跃参加，纷纷抢摘谜语，业主或几

人一同讨论，或独自一人苦思冥想，猜对的，立马乐呵呵地领取精美小礼品。一名带着女儿参加猜灯谜的业主说：“拿奖不是最重要的，主要是培养孩子的参与意识，并且能从灯谜中学到知识。”

鹏辉物业重视营造和谐的社区文化环境，此次元宵节活动为居民营造了一个温馨、欢乐、和谐、喜庆的节日氛围，在弘扬中国传统文化习俗的同时活跃了社区文化生活，激发了大家参加社区活动的积极性，增进了业主间的感情。

鹏辉物业组织开展猜灯谜活动